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Praha: 21. 5. 2019 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 065444/2019/KUSK 

Spisová značka: SZ_047196/2019/KUSK/8 

Vyřizuje: Mgr. Darina Hanusková, l. 685 

Značka: OŽP/DH 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný 

správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 

prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), 

na základě provedeného zjišťovacího řízení  

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Modernizace betonárny Lety“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název záměru: Modernizace betonárny Lety 

Zařazení podle přílohy č. 1: kategorie II bodu 41:  Zařízení na výrobu keramických produktů 

vypalováním, zejména střešních tašek, cihel, žáruvzdorných cihel, dlaždic, kameniny 

nebo porcelánu s kapacitou od stanoveného limitu; výroba ostatních stavebních hmot 

a výrobků s kapacitou od stanoveného limitu“. 

 

Oznamovatel:  OSBET BETON s.r.o., Polní 291, 252 29 Lety 

 

IČ oznamovatele: 07114320 

 

Zpracovatel oznámení: Ing. Roman Kovář, oprávněná osoba pro posuzování vlivů na životní 

prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. v platném znění (čj. 12060/1834/OPVŽP/01)  

Ing. Vilém Žák, oprávněná osoba pro posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona 

č. 100/2001 Sb. v platném znění (čj. 3899/633/OPV/98) 

Kapacita (rozsah) záměru: Stávající výkon 8.945 m3 resp. 20.000 t/rok 

Výkon po modernizaci 33.000 m3 resp. 74.000 t/rok 

Umístění záměru: kraj: Středočeský 

   obec:  Lety 

   k. ú.: Lety u Dobřichovic 
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Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Předmětem záměru je modernizace části technologické linky výroby betonu uvnitř stávajícího 

areálu betonárny OSBET BETON v průmyslové zóně obce Lety, tj. dojde k nahrazení 

stávající míchačky betonu za novou, výkonnější. Tento areál je od severu, jihu a východu 

ohraničen dalšími komerčními plochami. Směrem k západu a severu a východu 

(vně průmyslové zóny) se táhnou rozlehlé lánem zemědělské půdy. Nejbližší obytnou 

zástavbou od místa realizace záměru je dům č. p. 510 ve vzdálenosti cca 200 m jižním 

směrem. Bude pokračováno v identickém výrobním procesu, nicméně s vyšší efektivitou 

výroby, která umožní pokrytí případné zvýšené poptávky po betonu ve spádové oblasti 

betonárny Lety. Důsledkem záměru nebude vnesení žádné nové struktury či nového výrobního 

programu do území. Z pohledu možných kumulací s plánovanými záměry dle informací 

uvedených v Informačním systému EIA nejsou v širším okolí předmětného záměru 

v současnosti realizovány nebo plánovány žádné další záměry, s jejichž potenciálními projevy 

by mohlo docházet ke kumulaci negativních vlivů na životní prostředí. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Vlivem realizace záměru nedojde k žádné změně technologie výroby, skladování surovin, 

materiálů a manipulace s nimi ani ve stavebním řešení. Výroba probíhá a nadále i probíhat 

bude v betonárně s řadovým jednostranným zásobníkem kameniva se čtyřmi komorami 

a jednostrannou nájezdovou rampou. Dovezené kamenivo je a nadále i bude skladováno 

v boxech samostatně pro každou frakci. Z těchto boxů se kamenivo odebírá kolovým 

nakladačem, který ho dopravuje do provozního zásobníku. Každá komora provozního 

zásobníku má pod výpustným otvorem krátký elektrický podávací pás, který postupně dávkuje 

materiál na vážící pás umístěný níže. Po navážení všech frakcí se dopravním pásem kamenivo 

dopraví do nádoby skipového dopravníku. Po vyvezení nádoby do polohy nad míchacím 

centrem následuje otevření plnícího otvoru a kamenivo se vysypává do míchacího centra. 

 

Popis změn v rámci připravované modernizace 

V současné době je betonárna typu SB 20 vybavena míchačkou RTM 500. V rámci realizace 

záměru má dojít k nahrazení této míchačky za plně automatizovanou míchačku TEKA TPZ 

1500. Užitečný objem bubnu 1,0 m3 čerstvého betonu reprezentuje hodinovou kapacitu 50 m3. 

Při výměně míchačky budou v maximální míře využity konstrukční prvky minulé míchačky 

RTM 500. K ukotvení míchačky TEKA bude upravena ocelová konstrukce v místě uložení. 

Pro realizaci záměru nebude třeba žádných demoličních prací. Detailní řešení připojení 

plnicích vstupů jednotlivých médií budou provedena na místě po usazení míchačky 

do konečné polohy. Opláštění betonárny bude provizorně odstraněno pouze v nutné míře, 

aby zdvihací technika mohla vyjmout starou míchačku a osadit novou. Poté bude opláštění 

obnoveno s důrazem na zachování akustické izolace k omezení průniku hluku vně betonárny.  

ODŮVODNĚNÍ 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil 

při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 3. 4. 2019 oznámení záměru „Modernizace 

betonárny Lety“ v k. ú. Lety u Dobřichovic, zpracované dle přílohy č. 3 zákona. 

Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno 

k vyjádření dotčeným orgánům a dotčeným územním samosprávným celkům a dalším 

subjektům. Informace o projednávání záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského 

kraje ode dne 12. 4. 2019 a na úřední desce obce Lety od 15. 4. 2019 a na příslušných 

internetových stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – 

http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2216 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

http://www.cenia.cz/eia
http://www.kr-stredocesky.cz/
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V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí, a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 

úřadem k zajištění zjišťovacího řízení je Krajský úřad Středočeského kraje. 

Dle vyjádření příslušného úřadu územního plánování Městského úřadu Černošice, 

č. j. MUCE 17265/2019 OUP ze dne 11. 3. 2019, se záměr nachází v ploše v ploše VP – 

výrobní plochy, sklady.  

Vlivy na obyvatelstvo a na veřejné zdraví - S ohledem na existující zkušenosti s obdobnými 

záměry lze konstatovat, že není známa žádná skutečnost, která by signalizovala možná 

zdravotní rizika. Negativní ovlivnění zdraví obyvatelstva vlivem realizace záměru lze 

považovat za vyloučené. Provozem nedojde k významnému nárůstu emisí znečišťujících látek.  

Vlivy záření a vibrace - Realizace záměru nebude ovlivňovat okolní území žádnými 

škodlivými emisemi elektromagnetického nebo radioaktivního záření, neboť se zde žádné 

takto významné zdroje nebudou nacházet. Instalace výkonných zdrojů osvětlení, které by 

mohly negativně působit na obyvatele, se nepředpokládá. 

Vibrace spojené s provozem betonárny budou nevýznamné. Vibrace budou působit pouze 

na obsluhu pracovních strojů a budou řešeny společně s ostatními negativními vlivy, tj. hlavně 

hlukem, používáním ochranných pracovních pomůcek v rámci dodržování předpisů k zajištění 

bezpečnosti práce. Žádné významné vibrace, detekovatelné za hranicí vlastního areálu 

betonárny, emitovány nebudou. 

Vlivy na ovzduší - Záměr má být situován v oblasti s dobrou kvalitou ovzduší. V případě 

polyaromaticých uhlovodíků, vyjádřených jako benzo(a)pyren, hodnoty kolem limitu 

(i částečné překročení) signalizují možnost určitých problémů. S ohledem na situaci blíže 

ku Praze se ale pořád jedná o koncentrace nízké. U ostatních látek nikde nedochází 

k překračování limitů. Na základě provedené Rozptylové studie je možno konstatovat, 

že provoz záměru tento stav nezhorší. Realizace záměru se neprojeví ani zvýšeným výskytem 

pachových látek ve svém okolí (= nebude docházet k obtěžování nepříjemnými pachy). 

Hluková situace – Na základě výsledků z Hlukové studie je možno tvrdit, že obyvatelé 

nebudou rušeni nadměrným hlukem z betonárny ani z vyvolané dopravy. Záměr nebude 

zdrojem negativních vibrací. V důsledku zvýšeného výkonu modernizované betonárny 

dochází ve všech výpočtových bodech ke zvýšení hluku z provozu stacionárních zdrojů o 4,6 -

5,3 dB. Nicméně, ani za stávajícího stavu, ani po modernizaci betonárny nedochází 

ani zdaleka k překračování hygienického limitu pro hluk z provozu stacionárních zdrojů, 

který pro denní dobu činí 50 dB. V noční době betonárna nebude v provozu. 

Vlivy na povrchové a podzemní vody - Vlivem realizace záměru nedojde k žádným změnám 

s potenciálem jakkoliv ovlivnit kvalitu povrchové vody v žádné vodoteči či vodní nádrži. 

Zájmové území není součástí žádného záplavového území. V kontaktu se záměrem 

se nenachází žádná vodoteč či vodní nádrž. Od Berounky, která teče více jak 700 m jižním 

směrem, je prostor realizace záměru oddělen zástavbou obce Lety. Veškeré plochy jsou 

v místě realizace záměru již zpevněné a vlivem realizace záměru nedojde k žádnému dalšímu 

nárůstu zpevněných ploch.  

Ve výrobním procesu zpracování betonových směsí nevznikají žádné technologické odpadní 

vody. Voda používaná k výplachům čerpadel, autodomíchávačů a dalších částí technologie je 

odvedena do sedimentačních nádrží a zpětně využívána ve výrobě betonu i pro výplachy. 

Hrubé kamenivo ze sedimentačních nádrží je použito ve výrobě, jemné sedimenty jsou 

likvidovány v režimu odpadů. Jedná se o zavedený systém, který nebude vlivem realizace 

záměru nijak měněn. 

Vlivem realizace záměru nebude docházet k převádění vody mezi sousedními povodími. 

Ovlivnění klimatických podmínek - Záměr nemá významné negativní vlivy na klimatické 

změny. 
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Vlivy na půdu - Pozemky, kde má být záměr realizován, jsou v katastru nemovitostí vedeny 

v kategorii „ostatní plocha“ nebo „zastavěná plocha a nádvoří“. Realizace záměru si tudíž 

nevyžádá zábor ZPF či PUPFL 

Vlivy na faunu, flóru, ekosystémy a krajinu  

Z hlediska fauny je druhová diverzita všude v okolí zájmového území velmi nízká 

(antopocenózy typické pro silně urbanizované lokality). Díky intenzivní lidské přítomnosti 

se v okolí vyskytují pouze synantropní druhy živočichů, schopné přežívat i v antropogenně 

silně pozměněných podmínkách. Uvažovaný prostor realizace záměru se nachází uvnitř areálu 

betonárny, který byl k tomuto účelu dlouhodobě využíván. Kromě výsadby několika 

okrasných dřevin se zde žádná přírodnímu stavu blízká rostlinná společenstva nenacházejí. 

Záměr nezasahuje do žádného „naturového“ území. Negativní vlivy na tato území lze zcela 

vyloučit. Významně negativní vliv na lokality soustavy Natura byl stanoviskem příslušného 

Krajského úřadu vyloučen. Stejně jako celé Lety, Dobřichovice atd. se i místo realizace 

záměru nachází uvnitř ochranného pásma osy nadregionálního biokoridoru Karlštejn – Koda. 

Realizace záměru nijak neovlivní jeho funkčnost. Do místa realizace záměru nezasahuje 

žádný segment lokálního či regionálního ÚSES. Záměr nezasahuje do žádného maloplošného 

či velkoplošného zvláště chráněného území ani do přírodního parku. V tomto smyslu je bez 

negativních vlivů. Záměr se nedostává do střetu s žádným významným krajinným prvkem 

či památným stromem resp. jeho ochranným pásmem. 

Realizací záměru nedojde k přímému dotčení prvků bioty a krajiny. Nedojde k zásahu 

do významných biotopů, stanovišť chráněných druhů živočichů a rostlin. Významně negativní 

vliv na lokality soustavy NATURA 2000 byl vyloučen stanoviskem Krajského úřadu 

č. j. 144348/2018/KUSK ze dne 12. 11. 2018 a také stanoviskem Agentury ochrany přírody 

a krajiny České republiky, Regionálním pracovištěm Správy CHKO Český kras 

č. j. SR/2382//SC/2018 ze dne 4. 12. 2018. 

Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje - Do zájmového území nezasahuje žádný 

registrovaný sesuv, odval či jiný artefakt důlní činnosti. Zájmové území není poddolováno. 

V prostoru realizace záměru nejsou registrovány žádné staré ekologické zátěže a není zde ani 

žádná skládka odpadů. Součástí záměru není žádný průnik do podloží. Zájmové území 

nezasahuje do žádného chráněného ložiskového území ani dobývacího prostoru výhradního 

ložiska. Ve smyslu ochrany nerostného bohatství je záměr bez jakýchkoliv vlivů. V zájmovém 

území se nenacházejí žádná známá geologická či paleontologická naleziště a realizací záměru 

tudíž nedojde ke konfliktu s těmito fenomény.  

Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky - Vzhledem ke své podstatě a situování 

v průmyslové zóně, nebude mít realizace záměru významný negativní vliv na následný rozvoj 

či stagnaci přímo navazující infrastruktury a nedá se tudíž ani očekávat přímý vliv 

na využívání okolních pozemků ani na změny jejich ceny či ceny okolních nemovitostí. 

V zájmovém území se nenacházejí žádná archeologická naleziště, ani se zde nenacházejí 

žádné historické či kulturní památky. Vzhledem k povaze záměru a jeho situování 

do stávajícího areálu betonárny je učinění archeologického nálezu vyloučené. V území 

se nenachází žádný památkově chráněný objekt. Žádné kulturní hodnoty nehmotného 

charakteru, místní zvyky, tradice či náboženské akce se nedostávají do středu se záměrem. 

Jiné ekologické vlivy – Realizace záměru nevyvolá nutnost rozsáhlejší přeložky žádné 

stávající komunikace, výstavbu bytů, či jiný významný zásah do technické infrastruktury. 

Po zprovoznění záměru lze očekávat nárůst o cca 65 jízd nákladních automobilů za pracovní 

den resp. 33 jízd nákladních automobilů za průměrný den (provoz betonárny činí a nadále 

i činit bude cca 185 dní v roce). Toto navýšení se navíc týká pouze případného špičkového 

výkonu betonárny v případech, kdy ve spádové oblasti betonárny dojde k nárůstu poptávky 

po betonu. V ostatních případech lze očekávat dopravní intenzity výrazně nižší. Je navíc 

realitou, že takovýto nárůst poptávky bude pokryt odpovídajícím množstvím jízd i bez 

navýšení provozu betonárny Lety, a to dopravou z betonáren v okolí. Vlivem realizace záměru 
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nehrozí nebezpečí vzniku energetických odstávek. Nárůst produkce odpadů je nevýznamný 

jak svým rozsahem, tak i složením. Jeho likvidace nebude představovat významnější problém. 

 

Přeshraniční vlivy záměru jsou vyloučeny. 

 

Ze závěru provedeného posouzení v oznámení vyplývá, že při posuzování hodnoceného 

záměru nebyly identifikovány vlivy, které by v souvislosti s jeho realizací a provozem měly 

zásadně negativní dopad na veřejné zdraví a na životní prostředí.  

S ohledem na výše zmíněné a s ohledem na doručená vyjádření dotčených orgánů a dotčených 

územních samosprávných celků, které nepodaly žádný relevantní požadavek na další 

posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, 

jak je uvedeno ve výrokové části. 

 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

Středočeský kraj – vyjádření č. j. 060387/2019/KUSK ze dne 6. 5. 2019, 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství - vyjádření 

č. j. 060910/2019/KUSK ze dne 7. 5. 2019, 

Městský úřad Černošice, Odbor životního prostředí – vyjádření MUCE 29996/2019 

OŽP/L/Vys ze dne 8. 5. 2019, doručeno dne 9. 5. 2019 

Obecní úřad Lety – vyjádření nebylo doručeno  

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha - vyjádření 

č. j. ČIŽP/41/2019/5678 ze dne 7. 5. 2019, doručeno 9. 5. 2019,  

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, ú. p. Praha – západ  -

vyjádření č. j. KHSSC 19011/2019 ze dne 13. 5. 2019, doručeno 13. 5. 2019 

Povodí Vltavy, s. p. – vyjádření nebylo doručeno 

Ze stran veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 

 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Modernizace betonárny Lety“ a nepožaduje další 

posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.  

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů   (Mgr. R. Kouřík, l. 774) 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen Krajský 

úřad), jako orgán ochrany přírody a krajiny příslušný podle § 77a zákona č. 114/1992 Sb., 

o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 114/1992 Sb.), 

sděluje k oznámení záměru „Modernizace betonárny Lety“, že z hlediska ochrany zvláště 

chráněných území kategorie přírodní rezervace a přírodní památka, zvláště chráněných druhů 

rostlin a živočichů a vymezení nadregionálních a regionálních územních systémů ekologické 

stability, nemá žádné připomínky. 
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Krajský úřad dále sděluje podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., že lze vyloučit, 

že projednávaný záměr „Modernizace betonárny Lety“ bude mít samostatně nebo ve spojení 

s jinými záměry a koncepcemi významný vliv na předměty ochrany nebo celistvost evropsky 

významných lokalit (EVL) a ptačích oblastí stanovených příslušnými nařízeními vlády. 

Záměr se nachází v průmyslovém areálu v severní části zastavěného území, na pozemcích 

v katastrálním území Lety u Dobřichovic. Podstatou záměru je výměna – modernizace 

stávajícího míchacího zařízení za nový typ s vyšším hodinovým výkonem. 

Nejbližší součástí soustavy Natura 2000 je EVL V hladomoří (kód CZ0213802, vzdálenost 

přibližně 9,3 km), jejímiž předmětem ochrany jsou evropská stanoviště Kontinentální opadavé 

křoviny, Lesy svazu Tilio-Acerion na svazích, sutích a v roklích, Panonské skalní trávníky, 

Chasmofytická vegetace silikátových skalnatých svahů, Dubohabřiny asociace Galio-

Carpinetum a motýl přástevník kostivalový. 

Vzhledem k tomu, že záměr bude realizován v rámci stávající provozovny a podmínky 

v území se nijak nezmění, nelze žádné ovlivnění celistvosti a předmětů ochrany zmíněné EVL 

ani jiných součástí soustavy Natura 2000 předpokládat. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů 

(Ing. P. Rousová, l. 781) 

Předmětem oznámení záměru je modernizace části technologické linky betonárny OSBET 

BETON s.r.o. Podstatou modernizace je nahrazení stávající míchačky betonu za novou, 

výkonnější. Do území nebude vnesena žádná nová struktura či stavební objekt. Výkon stávající 

míchačky je 8 945 m3 resp. 20 000 t/rok. Výkon po modernizaci (výměně míchačky) 

je předpokládán 33 000 m3 resp. 74 000 t/rok. Důsledkem modernizace bude zvýšení efektivity 

výroby betonu a tím i zvýšení jeho produkce v případě nárůstu poptávky ve spádové oblasti 

betonárny Lety. Stávající betonárna dodává transportní beton měkké konzistence 

prostřednictvím dopravy auto domíchávači a zavlhlé směsi sklápěcími nákladními automobily. 

Malá část vyrobeného betonu (méně než 10 %) slouží k výrobě drobných prefabrikátů. 

Technologie betonárny je a nadále i bude vyhřívána elektricky, tj. nevznikne zde žádný nový 

zdroj znečištění ovzduší. 

Uvažovaný prostor realizace záměru se nachází uvnitř stávajícího areálu betonárny OSBET 

BETON s.r.o. v průmyslové zóně obce Lety. Prostor realizace záměru je od severu, jihu 

a východu ohraničen dalšími komerčními plochami a od západu lánem zemědělské půdy. 

Nejbližší obytnou zástavbou od místa realizace záměru je dům č.p. 510 ve vzdálenosti 

cca 200 m jižním směrem. Prostor mezi betonárnou a touto zástavbou je, dle platného 

územního plánu, vymezen pro další komerční aktivity. Fáze výstavby bude znamenat pouze 

rozmontování a odvezení staré míchačky na beton a přivezení, resp. sestavení míchačky nové. 

Na přilehlých komunikacích dojde ve fázi výstavby ke zvýšení dopravní intenzity. Jednat 

se však bude o zanedbatelnou zátěž v řádu jednotek nákladních automobilů, a to navíc jen 

po velmi omezenou dobu několika málo dní. 

Předložená rozptylová studie uvádí, že po zprovoznění záměru lze očekávat nárůst o cca 65 jízd 

nákladních automobilů za pracovní den resp. 33 jízd nákladních automobilů za průměrný den 

(provoz betonárny činí a nadále bude činit cca 185 dní v roce). Lze očekávat, že (stejně jako 

za existujícího provozu betonárny) se tato doprava rozdělí cca následovně: 

57 % na Dobřichovice, 29 % na Řevnice, 10 % na Hlásnou Třebáň a 4 % na Mořinu a zanikne 

ve stávajících dopravních intenzitách na silnicích II/115 resp. II/116. Toto navýšení se navíc 

týká pouze případného špičkového výkonu betonárny v případech, kdy ve spádové oblasti 

betonárny dojde k nárůstu poptávky po betonu. V ostatních případech lze očekávat dopravní 

intenzity výrazně nižší. 
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Zdrojem emisí z provozu betonárny je a nadále i bude vlastní výroba betonových směsí, 

činnosti související s provozem betonárny a vyvolaná nákladní automobilová doprava. 

Vlivem realizace záměru budou do zájmového území „vneseny“ resp. posíleny tyto zdroje 

znečištění ovzduší: bodový zdroj - plnění tří cementových sil (TZL), neveřejná čerpací stanice 

pohonných hmot (VOC), plošný zdroj – manipulace s kamenivem na venkovní skládce 

kameniva (TZL), plnění zásobníku kamenivem (TZL), spalování pohonných hmot z pojezdů 

kolového nakladače kolem technologie (NOx, CO, TZL, benzo(a)pyren), spalování pohonných 

hmot z volnoběhu nákladních automobilů v areálu (NOx, CO, TZL, benzo(a)pyren), druhotná 

prašnost (resuspenze) ze zpevněných ploch areálu (TZL), liniový zdroj – spalování pohonných 

hmot nákladními automobily na veřejných komunikacích (NOx, CO, TZL, benzo(a)pyren), 

druhotná prašnost vlivem víření prachu pojezdy nákladních automobilů na veřejných 

komunikacích (TZL). 

Z hlediska kvality ovzduší je záměr situován v lokalitě, kde dle map pětiletých klouzavých 

průměrů imisních koncentrací, publikovaných Českým hydrometeorologickým ústavem 

(čtverec č. 446532, pětiletý průměr 2013 – 2017) nedochází k překračování imisních limitů. 

Dle předložené rozptylové studie nebude imisní příspěvek záměru k imisní situaci v lokalitě 

významný. Imisní příspěvky krátkodobých i ročních koncentrací emitovaných znečišťujících 

látek budou na úrovni zlomků procent příslušných imisních limitů. 

Betonárna Lety je v souladu se zákonem č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (dále jen 

„zákon o ochraně ovzduší“) kategorizována jako zdroj znečišťování ovzduší vyjmenovaný 

v příloze č. 2 k tomuto zákonu, kód 5.11. „Kamenolomy, povrchové doly paliv nebo jiných 

nerostných surovin, zpracování kamene, paliv nebo jiných nerostných surovin (především 

těžba, vrtání, odstřel, bagrování, třídění, drcení a doprava), výroba nebo zpracování umělého 

kamene, ušlechtilá kamenická výroba, příprava stavebních hmot a betonu, recyklační linky 

stavebních hmot, o celkové projektované kapacitě vyšší než 25 m3 za den“. Tyto zdroje musí 

mít ke svému provozu vydáno povolení provozu dle § 11 odst. 2 písm. d) zákona o ochraně 

ovzduší. Upozorňujeme, že při navýšení kapacity je třeba zažádat příslušný krajský úřad 

o změnu tohoto povolení provozu a je nutno aktualizovat provozní řád. 

Vypořádání: 

Upozornění na zákonné povinnosti v další fázi přípravy záměru. 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 

připomínky. 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha  

Oddělení ochrany ovzduší: 

K předloženému oznámení záměru nemáme dle zákona o ochraně ovzduší žádné podstatné 

připomínky. 

Oddělení ochrany vod: 
Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., v platném znění, nemáme k předloženému oznámení 

záměru připomínky. 

Oddělení odpadového hospodářství: 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, 

v platném a účinném znění, nemáme k předloženému oznámení záměru připomínky. 

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další 

posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 
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Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, ú. p. Praha – západ   

Příspěvek záměru lze charakterizovat jako akceptovatelný, s malými výstupy do prostředí, 

u kterého nelze předpokládat negativní ovlivnění zdraví obyvatel v jeho nejbližším okolí. 

Záměr z aspektu ochrany veřejného zdraví dle předložené dokumentace k zjišťovacímu řízení 

není nutno dále rozpracovat a posuzovat dle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů 

na životní prostředí. 

 

Městský úřad Černošice, odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska nakládání s odpady  

Orgán odpadového hospodářství nepožaduje zpracování dokumentace E.I.A. dle zákona 

č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Z hlediska vodoprávního úřadu   

Vodoprávní úřad nemá k předloženému záměru připomínky a nepožaduje zpracování 

dokumentace E.I.A. dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Z hlediska ochrany ovzduší   

Orgán ochrany ovzduší nepožaduje zpracování dokumentace E.I.A. dle zákona 

č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. V předloženém záměru má dojít 

k navýšení ostatních stacionárních zdrojů vyjmenovaných v příloze č. 2 pod kódem 5. 11. 

k zákonu o ochraně ovzduší, ke kterým se vyjadřuje krajský úřad, v tomto případě Krajský 

úřad Středočeského kraje. 

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu  

Vzhledem k tomu, že dle předložené dokumentace nejsou realizací záměru ovlivněny 

pozemky náležející do ZPF, nepožaduje zdejší orgán ochrany ZPF zpracování dokumentace 

vlivu záměru na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Z hlediska státní správy lesů a myslivosti Orgán státní správy lesů nepožaduje posouzení 

stavby dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí námitky. 

Z hlediska ochrany přírody a krajiny Orgán ochrany přírody nepožaduje zpracování 

dokumentace E.I.A. dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Vypořádání: 

Upozornění na zákonné povinnosti v další fázi přípravy záměru. 

 

 

4. Podklady pro rozhodnutí: 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované dle přílohy č. 3 zákona 

Ing. Romanem Kovářem držitelem autorizace k posuzování vlivů na životní prostředí 

osvědčení číslo: č.j. 12060/1834/OPV6P/01 a Ing Vilémem Žákem držitelem autorizace 

k posuzování vlivů na životní prostředí osvědčení číslo: č.j. 3899/633/OPV6P/98, 

včetně odborných příloh (rozptylová a akustická studie) a došlá vyjádření dotčených orgánů, 

která příslušný úřad obdržel.  
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POUČENÍ 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným 

u zdejšího Odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek 

podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou 

se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského 

kraje. 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Mgr. Darina Hanusková 

 odborný referent 

na úseku životního prostředí 

 

 

 

Středočeský kraj a obec Lety (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá 

ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů.   

Zároveň příslušný úřad žádá obec Lety o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu 

úřadu a to v co nejkratším možném termínu (informaci můžete zaslat také na e-mail: 

hanuskova@kr-s.cz). Rozhodnutí - závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových 

stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému 

CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2216. 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

 

Razítko:  Razítko: 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:hanuskova@kr-s.cz
http://www.kr-stredocesky.cz/
www.cenia.cz/eia
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Rozdělovník k č. j.:   065444/2019/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Obec Lety, Na Návsi 160, 252 29 Dobřichovice 

 

Dotčené orgány: 

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, ú. p. Praha - západ , Dittrichova 17, 128 00 

Praha 2 

4. Městský úřad Černošice, Odbor životního prostředí, Podskalská 1290 /19, 120 00 

Praha 2 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

6. Krajský úřad Středočeského kraje, OŽPaZ, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

7. Povodí Vltavy s. p., závod Berounka, Denisovo nábřeží 14, 301 00  Plzeň 

 

Oznamovatel: 

8. OSBET BETON s.r.o., Polní 291, 252 29 Lety 

 

Na vědomí: 

9. MŽP, Odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 

10.  Městský úřad Černošice, stavební úřad, Riegrova 1209, 252 28 Černošice 

11.  Zpracovatel oznámení, ECODIS s.r.o., Na dlouhém lánu 36/16, 160 00 Praha 6 
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